



全方位解析大众全新 Polo

清代诗人郑板桥的这首《新竹》比喻新生力量往往青出于蓝而胜于蓝,但它们的成长又离不开前辈们打下的坚实基础,这样的意境完全符合今天的主角——上海大众全新 Polo。

与大众 Golf 一样, POLO 也拥有一段悠久的历史,从 1975 年第一代车型问世至今, POLO 已经走过了 36 年的历程,车型也发展到了第五

代。有了之前打下的坚实基础,上海大众对于新一代车型的引进自然是不遗余力。2009 年 3 月,大众在日内瓦车展发布第五代 POLO。18 个月,我们在三亚看见了车尾带有“上海大众”字样的全新 Polo。18 个月看似很长,但在这段时间内,上海大众紧锣密鼓地完成了新车型的引进以及本土化的讨论、试装、测试等一系列繁琐且复杂的步

骤。既然是最新一代的产品,那么上海大众全新 Polo 身上必然会带有大众家族最新的设计元素。尴尬的是,这些家族元素使得这款 A0 级小车看起来像极了已经在国内上市的大众高尔夫和尚酷。不过这也不是什么坏事,因为全新 Polo 的样子比以前更酷、更帅、更加动感了。与老款车型相比,全新 Polo 的车身

尺寸有一些细微的变化:长度增加 54mm,宽度增加 32mm,高度降低 3mm,轴距增加 10mm。可别小看了这些细微的调整,全新 Polo 的重心看起来比老款车型低了不少。当然,除尺寸,外形风格的调整也是全新 Polo 视觉重心大幅降低的另一个关键因素。全新 Polo 前脸变化最为明显,前灯、格栅以及保险杠形状和布局活脱是高尔夫前脸

的缩小版。进气格栅延伸到两侧的前灯处,这在视觉上拉伸了车辆宽度并且降低重心。

在全新 Polo 的动力清单上,我们只看到了同样装载于老款车型的 1.4L 和 1.6L EA111 发动机,之前呼声很高的 1.2TSI 发动机并未随全新 Polo 一同出现。这两款发动机并不是毫无优势,只不过风头被大众的 1.2TSI 发动机遮盖,与同级别车型的多

数发动机相比,它们在动力和油耗方面的优势仍然非常明显。这台 1.4L 发动机其实是 1.4TSI 发动机的原型机,功率和扭矩曲线非常平缓,低转速即可输出强劲的转矩。如果对动力追求更高,可以选择排量更大的 1.6L 发动机。这款同样搭载于高尔夫的发动机拥有 77kW 的最高功率和 155N·m 的峰值扭矩,驱动娇小全新 Polo 丝毫不成问题。

景逸 1.5XL 倡导舒适主义”

景逸 1.5XL 的舒适感源自其 XL 设计理念,即“人能够享受的有效空间最大化”,这是基于对市场的精准理解。经对于长三角、珠三角和京津唐地区的调研结果显示,“XL—加大号”消费,是当下中国主流消费方式的一个重要趋势。

据了解,景逸 1.5XL 轴距长达 2685mm,为同级车型最长轴距,再加上 4320×1804×1620 mm 超大车身尺寸,使景逸 1.5XL 的驾乘空间成为小排量车市的“空间之王”。驾乘的舒适度不言而喻,无论是前、后排头部空间,左右空间及腿部空间,都让驾驶者或是乘坐者能伸展自如。

当然,除了 XL 加大号的“Living Comfort”,景逸 1.5XL 还针对中国城市路况进行了优化设计。中国多数大中城市,都是红绿灯遍布,拥堵频繁,需要不停地起步、加速与制动。据此,景逸 1.5XL 搭载了目前三菱最先进的 1.5 排量全铝 4A91

发动机。运用了三菱 MIVEC 可变气门正时技术,拥有一流的动力性能与燃油经济性,其最大功率为 88kW,最大扭矩 143Nm,使得车子在起步、加速时反应迅速灵敏,强劲有力。同时,景逸 1.5XL 对方向盘、变速器、离合器、手刹等装置进行了优化调校,操控反应轻便捷,开起来很容易上手。

业内人士分析,中国消费者对“XL—加大”理念的偏好是一种固有的心理。在高端消费市场,如奥迪 A6L、大尺寸家庭影院,给人们带来舒适享受的同时,也带来一定的体面感。而在中低端的大众化消费市场,“XL—加大”设计,给人们带来的更多是一种自在的舒适感,因而受到广泛欢迎。因而,景逸 1.5XL 所倡导的“XL 舒适主义”,在整个中国消费市场都普遍存在,这是一种中国特色的生活理念。不同的是,景逸 1.5XL 将这种思想聚焦在 1.6 升以下小排量这个最大的细分市场。

2011 款奔腾 B70 创变上市

2011 年 5 月 21 日,以“创变·未来”为主题的 2011 款奔腾 B70 上市发布会在聊城奔腾 4S 店隆重举行。悬挂中国一汽统一标识并首次搭载中国一汽自主成果——D-Partner 驾驶者伙伴系统的 2011 款奔腾 B70 正式与广大车友见面。

作为一汽奔腾的首款车型,奔腾 B70 上市 5 年来,历经改款,每一次改变都是一次提升,每一次改变都以更高的品质和性能表现为用户带来更高的使用价值。此次推出的 2011 款奔腾 B70 更在原车型基础上,对外观、内饰、功能和车联网四大方面进行 77 项提升,新增 10 项越级功能,为 2011 款奔腾 B70 打造全新人性化体验和时尚魅力。

外观的打造上,中国一汽统一标识首次镶嵌在全新进气格栅中央,与进气格栅交相辉映,彰显大气,时尚。全新“翼状”造型的进气格栅,刚劲有力,堪称中西

美学合璧的完美之作,源自空气动力学的设计原理的设计,不仅可以有效降低风阻系数,还可以减少风噪。

内饰的雕琢上,金属感强烈的阳光金色被大量使用,使内饰整体氛围高雅、清新。3D 效果的仪表盘动感十足,搭配冰蓝色的背景光,更易识别。改进后的方向盘触感更佳,音响控制按键,定速巡航按键的设计更改为拨动操作,操纵更简单。

2011 款奔腾 B70 更通过 10 项创新功能,诠释品牌超值本色。雨量感应式雨刷,大幅提升了雨天行车的安全性。大灯自动点亮功能,根据光线环境自动点亮,减少用户的操作程序。2011 款奔腾 B70 还在人性化功能上大幅升级,多达 5 组座椅与后视镜位置联动功能,考虑到多人用车时不同的驾驶习惯,更显贴心;遥控天窗关闭功能,解除用户忘记锁车时的后顾之忧。

购和悦 RS 享 3000 元补贴

近日,国家发改委、工信部、财政部联合公布了第六批节能汽车(1.6 升及以下乘用车)推广目录,包括江淮和悦 RS 宜家系列在内的 17 个汽车厂商共 86 款车型收录其中。值得一提的是,刚刚以 6.58 万元的震撼价上市的和悦 RS 宜家系列,在斩获 3000 元节能惠民补贴后,性价比再度爆发,在同级别车型中竞争力极强。

和悦 RS 拥有得天独厚的空间优势,其整车尺寸为 4550*1775*1660, 2710mm 的轴距在同级车中最长,头部与腿部空间都绰绰有余,让车内人员以舒展的身体尽享愉悦驾乘。

和悦 RS 宜家系列后排采用了 3 独立座椅,可以随意根据需要拆卸、移动、组合,这在同级别车型中独一无二。其后备箱容积达到 630L,通过座椅的折叠和拆卸能够获得

多种不同的灵活多变储物空间,最大容量可达 2000L,超大和异形物品也能统统搞定,各种状况均能应付自如。

和悦 RS 宜家系列搭载全球领先技术的 1.5L 全铝 VVT 发动机,具有高性能、低油耗、低污染、维修保养费用低等特点,最大功率可达 83KW,最大扭矩为 146N·m,在同排量 VVT 发动机中性能领先。该发动机还采用了 Bosch 最新电喷系统,精确控制喷油时间和喷油量,具备国 IV 排放标准,节能环保。

在工信部、发改委、财政部联合组织的节能汽车专项核查工作组开展的首次市场抽样核查工作中,搭载 1.5VVT 全铝发动机的和悦抽检成绩相当抢眼,在保证舒适大空间及高度安全性的基础上,综合油耗仅为 6.6 升,实属难能可贵。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com

风格由我—品质升级

POLO 历经 5 代潮流风范, 创造 35 载车坛经典, 欧洲年度风云车, iF 产品设计奖、红点产品设计奖、金方向盘奖, 缔造全球 1100 万热销传奇!

精致内饰, 动感升级

- 黑色精装内饰
- 动感真皮三辐方向盘
- 运动真皮座椅
- 绿色车内空间

钢筋铁骨, 贴心护卫

- 热成型 AB 柱工艺
- 主体结构激光焊接
- 轻量化高刚性车身
- 6 方位安全气囊

创新科技, 高人一档

- 6 速 Tiptronic 手自一体变速箱
- 后排 4/6 分割座椅
- 前排座椅加热
- 全自动恒温空调

弯道王子, 华丽转身

- ABS+EBD+CBC
- 智能转向辅助照明系统
- 智能四探头倒车雷达

New Polo
— Polo Your Life 风格由我 —

5月29日上海大众聊城五州商务4S店举办“精彩纷呈 众情回馈”精品拍卖活动, 众多精品5元起拍! 全系车型震撼优惠价格, 更可“砸金蛋”赢取购车豪礼, 更多购车惊喜尽在上海大众聊城五州商务4S店!!!

上海大众汽车客户服务热线: 400-820-1111 产品网站: www.polochina.com

Das Auto.

上海大众山东销售服务中心
聊城市五州商务汽车销售有限公司
销售热线: 0635-8880555 服务热线: 0635-8880567 地址: 开发区东昌路东首(新东环路口)

上海大众山东销售服务中心
聊城市五州众达汽车销售服务有限公司
销售热线: 8805666 服务热线: 8311188 地址: 聊城市光岳路西(双力路北)江北汽车城对面